
 

    Compte-rendu de réunion de bénévoles 

 
Date de la réunion : 02/10/2023 de 18h15 à 20h10 
Lieu : Salle de l’Espace Associatif à l’arrière du Galet 
Personnes présentes : Guy, Pierre, Emilienne, Christine, Cécile, Alain, Béatrice, Bertrand, Michèle 
 

1. Point sur les finances 
 

Pierre a fait le point sur les finances :  
Nous démarrons un nouvel exercice et le report de l’exercice précédent s’élève à 104,16 €. 
Premières dépenses :  Location et cotisation :                                                                  -235,76 € 
Frais bancaires :                   -5,00 € 
Frais de réunion (soirée apéro bénévoles) :              -64,00 € 
Total :               - 200,60 € 
 

2. Point sur : 
 
Village des associations : nous avons distribué une cinquantaine de flyers, 14 personnes ont laissé 
leurs coordonnées  ce qui a donné 6 recrutements dont 1 qui n’était pas inscrit et un candidat à 
recontacter en janvier. 
Cette année les stands étaient moins nombreux et plus regroupés, il y a eu moins de visiteurs mais 
intéressés et notre stand était bien placé. 
 
Soirée apéro bénévoles : soirée conviviale, 12 participants dont 2 nouveaux bénévoles qui ont 
apprécié l’accueil sympa et les partages d’expérience  des « anciens » qui leur ont apporté «  du 
contenu et de la vision » pour leur future action. 
 
ELG :  sur les 25 étudiant-e-s de Sciences Po qui ont suivi un enfant au cours de l’année scolaire 
2022/2023, 17 ne renouvellent pas, 4 continuent et 5 réservent leur décision en attendant de 
connaître leur planning pour cette année. 
La journée de recrutement au sein de Sciences Po a eu lieu le 28 octobre avec seulement 6  
personnes présentes (habituellement une quinzaine), dont les  4 déjà inscrites. 
Guy pose la question  de proposer aux responsables ELG de les aider en amont de cette réunion, car 
du succès de celle-ci dépend le nombre de bénévoles  qui viendront renforcer nos rangs. 
Les participants sont d’accord sur le fait que l’apport des ELG est important et que ce serait bien de 
garder un équilibre bénévoles ABC et ELG et qu’il faut faire ce qui est possible pour garder cet apport 
de bénévoles de ELG sans pour autant que les responsables ELG aient l’impression d’une ingérence 
de notre part. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

3. Point sur la rentrée 
 

 Nombre d’enfants déjà suivis Nombre d’enfants sans bénévoles 
Jacqueline 5 1 
Rosa Parks 2 0 
Eléonore 25 9 
 32 10 

 
Nombre de bénévoles à placer : 11 soit 6 recrutements Village des associations, 3 recrutés en juin et 
1 bénévoles souhaitant prendre un nouveau suivi. 
 
Equilibre entre nombre d’enfants à suivre et nombre de bénévoles mais pas de possibilité en l’état 
pour prendre de nouveaux enfants. 
Alain  positive : près de 50 enfants suivis. 
 
Pour relancer les écoles, il faudrait avoir les bénévoles en conséquence. 
 
Le recrutement est bien relancé. 
 
SNU : 1 candidat recruté et 2 candidats en cours de discussion. 
 
 

4. Sortie cinéma du 11 octobre. 
 
La programmation  se faisant le 9 ou le 10 octobre, il faut attendre pour le choix du film. 
Le rdv est fixé au Galet à 13 h pour un départ à 13h15. Après le film, retour au Galet pour le goûter. 
Les enfants pourront être cherchés par les parents à 17h15. 
Pierre va suivre la programmation pour le choix du film. 
 

5. L’Assemblée Générale du 16 octobre 
 
Le Hall du Théâtre de Hautepierre a été retenu. 
Début 18h15 
Après l’AG apéritif dînatoire, chacun apporte quelque chose, ABC fournit les boissons.  
 

6. Sortie au Vaisseau  
 
Cette sortie aura lieu le samedi 18 novembre 
Il faut contacter le Vaisseau pour faire une réservation pour 25 enfants et 15 adultes ainsi qu’une 
salle pour le déjeuner. Bertrand propose de s’en occuper. 
Cette sortie n’est pas proposée aux parents. 
 
Il faudra mettre en route le flyer et les inscriptions vers le 4/5 novembre. 
 
Entretemps ELG organisera leur sortie Halloween le 11 novembre. 
 
 
 
 



7. Divers 
 
Le Journal de Hautepierre (dont le n°3 est paru en juillet) : Nastasia Boschard du comité de rédaction 
a contacté Guy pour un article dédié à ABC . Guy a accepté. Il suggère de proposer un texte au 
journal pour faire connaitre ce que nous faisons pour Hauteoierre. 
Bertrand se propose de préparer un texte, Emilienne et Alain se proposent pour la relecture. 
Guy et Thomas rencontrerons la personne du journal. 
 
Renouvellement de la grande salle de l’Espace Associatif 
Réunion EMS du 27/10 a permis de formaliser les locations mais les occupations ne sont pas encore 
confirmées. Notre demande : tous les 1er lundis du mois et les mercredis après-midi pour une 
participation de 75 à 100 € par an . 
 
 
 

Prochaine réunion le 6 novembre 2023 
 


